



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

18.09.2013

№ 423

20

Про План роботи виконавчого
комітету міської ради на IV квар-
тал 2013 року

Відповідно до Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” та згідно із службовою запискою начальника управління організаційно-кадрової роботи Дніпропетровської міської ради від 06.09.2013 вх. № 8/3005 виконавчий комітет міської ради

В И Р І Ш И В:

Затвердити План роботи виконавчого комітету міської ради на IV квартал 2013 року (додається).

Міський голова

В.о.міського голови

І.І. Куліченко

В.А. Мелещик

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення виконавчого комітету
міської ради

18.09 2013 № 423

**ПЛАН
РОБОТИ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ МІСЬКОЇ РАДИ НА ІV КВАРТАЛ 2013 РОКУ**

I. Перелік питань, що будуть розглянуті на засіданнях виконавчого комітету міської ради

№ п/п	Питання	Відповідальний	Хто готує	Хто доповідає
-------	---------	----------------	-----------	---------------

16 ЖОВТНЯ

	Про готовність підприємств промислового та енергетичного комплексів до роботи в умовах осінньо-зимового періоду 2013-2014 років	Мелещик В.А., перший заступник міського голови	Департамент промисловості, підприємництва та інвестицій Дніпропетровської міської ради	Пересипкін Ю.І., Директор департаменту промисловості, підприємництва та інвестицій Дніпропетровської міської ради
--	---	--	--	--

20 ЛИСТОПАДА

	Про підсумки роботи щодо здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Дніпропетровської міської ради за 2013 рік та затвердження Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2014 рік	Мелещик В.А., перший заступник міського голови	Департамент промисловості, підприємництва та інвестицій Дніпропетровської міської ради	Пересипкін Ю.І., Директор департаменту промисловості, підприємництва та інвестицій Дніпропетровської міської ради
	Про підсумки виконання бюджету міста і міського бюджету за 9 місяців 2013 року	Мелещик В.А., перший заступник міського голови	Фінансово-економічний департамент Дніпропетровської міської ради	Дробітько І.П., директор фінансово-економічного департаменту Дніпропетровської міської ради

18 ГРУДНЯ

	Про першочергові заходи галузі освіти міста щодо виконання Державної цільової соціальної програми розвитку дошкільної освіти на період до 2017 року	Лозенко О.В., заступник міського голови	Управління освіти та науки Дніпропетровської міської ради	Сафронова Л.Б., в.о. начальника управління освіти та науки Дніпропетровської міської ради
--	---	---	---	--

II. Перелік питань, що будуть розглянуті на апаратних нарадах

№ п/п	Дата проведення	Найменування питання	Відповідальний
----------	--------------------	----------------------	----------------

ЖОВТЕНЬ

	07.10.2013	<p>Про організацію заходів з профілактики гострих кишкових інфекцій, лептоспірозу та сказу на території м. Дніпропетровська</p> <p>Про оплату за використаний газ споживачами міста</p>	<p>Шматков В.М., начальник Дніпропетровського міського управління Головного управління Держсанепідслужби у Дніпропетровській області</p> <p>Френкель Ю.Д., голова правління Публічного акціонерного товариства «Дніпрогаз»</p>
--	------------	---	--

	14.10.2013	Про виконання Програми запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і оперативного реагування на них, оповіщення та захисту населення, забезпечення пожежної безпеки і умов безпечного відпочинку людей на водних об'єктах м. Дніпропетровська у 2013 році	Гайдук С.М., заступник директора департаменту-начальник управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення департаменту взаємодії з правоохоронними органами, мобілізаційної та оборонної роботи і з питань надзвичайних ситуацій Дніпропе- тровської міської ради
	21.10.2013	Про хід виконання Програми накриття люків і колодязів кришками встановленого зразку	Дубовської П.Г., директор Комунального підприємства «Теплоенерго» Дніпро- петровської міської ради
	28.10.2013	Про захист житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування	Литовченко А.В., начальник управління- служби у справах дітей Дніпропетровської міської ради

		Про хід виконання Програми вдосконалення організації роботи дільничних інспекторів міліції, покращення їх матеріально-технічного забезпечення та підняття іміджу служби на 2012-2014 роки.	Чистяков П.М., начальник Дніпропетровського міського управління ГУМВС України в Дніпропетровській області
--	--	--	---

ЛИСТОПАД

	04.11.2013	Про відзначення Дня студента у м. Дніпропетровську	Буленок Р.В., начальник управління у справах молоді та спорту Дніпропетровської міської ради
	11.11.2013	Про соціальний захист ветеранів Великої Вітчизняної війни м. Дніпропетровська	Передерій І.С., в.о. начальника управління у праці та соціального захисту населення Дніпропетровської міської ради
	18.11.2013	Про стан ввсдення в дію нової маршрутної мерсжі м. Дніпропетровська	Мовчан В.М., директор департаменту транспорту та зв'язку Дніпропетровської міської ради

		Про реконструкцію котелень, розташованих у житлових будинках, експлуатацію яких заборонено інспекцією Держгірпромнагляду	Дубовської П.Г., директор Комунального підприємства «Теплоенерго» Дніпропетровської міської ради
25.11.2013		Про розробку демонстраційного проекту «Місто світових брендів. Розробка маркетингово-інвестиційної стратегії м. Дніпропетровська	Чернишова Н.О., начальник управління міжнародних зв'язків Дніпропетровської міської ради
		Про стан діяльності громадських формувань у м. Дніпропетровську на виконання вимог Закону України «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону»	Чистяков П.М., начальник Дніпропетровського міського управління ГУМВС України в Дніпропетровській області

ГРУДЕНЬ

02.12.2013		Про стан проходження опалювального сезону 2013-2014 рр. у м. Дніпропетровську	Лисий В.В., директор департаменту комунального господарства та капітального будівництва Дніпропетровської міської ради
------------	--	---	---

		Про хід виконання програми встановлення обліку теплової енергії	Дубовської П.Г., директор Комунального підприємства «Теплоенерго» Дніпропетровської міської ради
09.12.2013		Про здійснення протягом 2013 року центрами соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді м. Дніпропетровська соціальної роботи із сім'ями, в які повернулись особи з місць позбавлення волі, де є умовно засуджені, та з особами, засудженими без позбавлення волі	Фатнева І.О., директор Дніпропетровського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
16.12.2013		Про стан розвитку підприємництва та виконання Програми розвитку малого та середнього підприємництва у м. Дніпропетровську за 2013 рік	Шевченко М.І., заступник начальника управління розвитку підприємництва та інвестицій департаменту промисловості, підприємництва та інвестицій Дніпропетровської міської ради
23.12.2013		Про підготовку заходів з нагоди зустрічі Нового 2014 року	Хорошилов Є.В., начальник управління культури та мистецтв Дніпропетровської міської ради

		Про проведення за територіальним принципом конкурсного відбору щодо надання послуг із вивезення побутових відходів у м. Дніпропетровську	Семенко О.Б., начальник управління охорони навколишнього природного середовища Дніпропетровської міської ради
	30.12.2012	Про заборгованість із виплати заробітної плати у місті Дніпропетровську за 2013 рік	Передерій І.С., в.о. начальника управління праці та соціального захисту населення Дніпропетровської міської ради

III. Загальноміські заходи**ПРОТЯГОМ КВАРТАЛУ**

№ п/п	Назва заходу	Дата, час проведення	Місце проведення	Відповідальні за підготовку заходу	Участь міського голови у запланованому заході
1	Апаратна нарада	Щопонеділка, 9.00	Міська рада, к. 724	Отченко М.М., Баляй С.Б.	Куліченко І.І.
2	Сесія міської ради	Друга середа місяця	Міська рада, сесійна зала	Романенко М.В., Кіньшаков Є.В.	Куліченко І.І.
3	Засідання виконавчого комітету міської ради	Третя середа місяця, 14.30	Міська рада, к. 724	Отченко М.М., Баляй С.Б.	Куліченко І.І.
4	Єдиний день інформування населення	Третій четвер місяця 10.00	Міська рада, к. 724	Отченко М.М., Палей С.М.	
5	Участь у селекторній нараді голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації з міськими головами та головами райдержадміністрацій	Щопонеділка, 13.00	Міська рада, зал протокольних заходів	Отченко М.М., Нікоза Т.В., Баляй С.Б.	Куліченко І.І.
6	Брифінг для засобів масової інформації міста	За погодженням	Міська рада, зал протокольних заходів	Зайцева І.Г., Бабаченко Н.В.	Куліченко І.І.
7	Участь у програмі "Погляд" міської студії телебачення	За погодженням	Міська студія телебачення	Зайцева І.Г., Бабаченко Н.В.	Куліченко І.І.

8	Участь у програмі “Тема дня” обласної студії телебачення	За погодженням	Обласна студія телебачення	Зайцева І.Г., Бабаченко Н.В.	Куліченко І.І.
9	Інформаційно-методична нарада депутатів міської ради	За погодженням	Міська рада, сесійна зала	Романенко М.В., Кіньшаков Є.В.	
10	Нарада голів постійних комісій	Другий вівторок місяця	Міська рада, зал протокольних заходів	Романенко М.В., Кіньшаков Є.В.	
11	Засідання міської комісії з питань присвоєння звання “Почесний громадянин міста Дніпропетровська”	За погодженням	Міська рада, к. 530	Романенко М.В., Кіньшаков Є.В., Нікоза Т.В.	
12	Засідання міської комісії щодо найменування (перейменування), вулиць, провулків, проспектів, площ, парків, скверів, мостів та інших споруд, розташованих на території м. Дніпропетровська	За погодженням	Міська рада, к. 530	Романенко М.В., Кіньшаков Є.В.	
13	Засідання міської комісії з питань забезпечення своєчасності і повноти сплати податків і зборів (обов’язкових платежів) до бюджетів усіх рівнів	Щомісяця	Міська рада, к. 724	Мелещик В.А., Дробітько І.П.	
14	Відкриття об’єктів, на яких у 2013 році впроваджено заходи з підвищення енергоефективності	За погодженням	Міський палац дітей та юнацтва, КЗО ДНЗ № 299, КЗО СЗОШ № 53, КЗО НВК № 122	Мелещик В.А., Пересипкін Ю.І.	Куліченко І.І.

15	Нарада щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати на промислових підприємствах міста	Щомісяця	Міська рада, к. 520	Мелещик В.А., Пересипкін Ю.І.	
16	Нарада з керівниками підприємств з питань нарощування обсягів виробництва	За погодженням	Міська рада, к. 520	Мелещик В.А., Пересипкін Ю.І.	
17	Нарада щодо своєчасності і повноти сплати податків до бюджетів усіх рівнів	Щомісяця	Міська рада, к.520	Мелещик В.А., Пересипкін Ю.І.	
18	Засідання Асоціації промисловців та підприємців	Протягом кварталу	Міська рада, к. 520	Мелещик В.А., Пересипкін Ю.І.	
19	Засідання Дорадчого комітету з енергозбереження	За погодженням	Міська рада, к. 724	Мелещик В.А., Пересипкін Ю.І.	
20	Відвідування промислових підприємств з метою аналізу роботи та вжиття заходів щодо нарощування обсягів виробництва	Протягом кварталу	За погодженням	Мелещик В.А., Пересипкін Ю.І.	
21	Засідання робочої групи з дотримання у місті принципів державної регуляторної політики	Один раз на квартал	Просп. ім. Газети “Правда”, 42	Мелещик В.А., Пересипкін Ю.І.	
22	Засідання координаційної ради з питань розвитку підприємництва	Один раз на квартал	Просп. ім. Газети “Правда”, 42	Мелещик В.А., Пересипкін Ю.І.	
23	Семінар для керівників малих і середніх підприємств міста	За окремим графіком	Просп. Газети “Правда”, 42	Мелещик В.А., Пересипкін Ю.І.	

24	Засідання міської комісії з питань запобігання проявам корупції у місті	За погодженням	Міська рада, к. 724	Ковальов Д.А., Свіренко О.А.	
25	Засідання міської комісії з питань надзвичайних ситуацій щодо недопущення захворювання на грип населення міста	Жовтень-листопад	Міська рада, к. 724	Ковальов Д.А., Свіренко О.А.	
26	Засідання міської комісії з питань дотримання вимог чинного законодавства у сфері торгівлі, платних послуг та захисту прав споживачів	Щомісяця	Міська рада, к. 724	Ковальов Д.А., Зайцева І.Г., Свіренко О.А., Терехов П.В.	
27	Виставка військової сучасної та ретро техніки	За погодженням	Міський молодіжний парк відпочинку та дозвілля	Ковальов Д.А., Свіренко О.А.	Куліченко І.І.
28	Проведення ігор 1/4 фіналу відкритого міжвузівського чемпіонату КВН "КаВуН – 2013"	За погодженням	Придніпровська державна академія будівництва та архітектури	Зайцева І.Г., Буленок Р.В.	
29	Засідання координаційної ради з питань діяльності ринків у м. Дніпропетровську	За погодженням	Міська рада, к. 724	Зайцева І.Г., Терехов П.В.	
30	Засідання міського штабу щодо підготовки до опалювального періоду 2013 -2014 рр.	Щотижня	Міська рада, к. 421	Медведчук В.М., Хорунжий О.А.	

31	Об'їзд маршрутів міського пасажирського транспорту на житлових масивах міста	Щоп'ятниці	За погодженням	Медведчук В.М., Мовчан В.М.	
32	Проведення конкурсу на перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування	Згідно з оголошенням	За погодженням	Медведчук В.М., Мовчан В.М.	
33	Нарада з перевізниками щодо роботи міського пасажирського автотранспорту	Щомісяця	За погодженням	Медведчук В.М., Мовчан В.М.	
34	Комплексна перевірка операторів зв'язку	За погодженням	Згідно з планом	Медведчук В.М., Мовчан В.М.	
35	Нарада з операторами зв'язку щодо надання якісних послуг	Щомісяця	За погодженням	Медведчук В.М., Мовчан В.М.	
36	Нарада за участю представників районних у місті рад та агентів паркування з питань організації місць паркування автотранспортних засобів	За погодженням	За погодженням	Медведчук В.М., Мовчан В.М.	
37	Упорядкування та приведення до належного стану місць проведення державних і міських свят	За погодженням	За погодженням	Медведчук В.М., Лисий В.В.	
38	Нарада з керуючими справами виконкомів районних у місті рад	За погодженням	Міська рада, к. 434	Отченко М.М., Нікоза Т.В.	
39	Підготовка матеріалів на засідання колегії Дніпропетровської обласної державної адміністрації	Щомісяця	За погодженням	Отченко М.М., Нікоза Т.В.	

40	Підготовка матеріалів на селекторні наради, голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації	Щотижня	За погодженням	Отченко М.М., Нікоза Т.В.	
41	Виїзні семінари з керуючими справами виконкомів районних у місті рад на базі районів міста	За погодженням	За погодженням	Отченко М.М., Нікоза Т.В.	
42	Нарада з організаційних питань щодо підготовки та проведення урочистих заходів з нагоди державних, професійних, міських свят	Згідно з планом	Міська рада, к. 434	Отченко М.М., Нікоза Т.В.	
43	Нарада щодо підготовки питань для розгляду на засіданні виконавчого комітету міської ради	Щомісяця	Міська рада, к. 434	Отченко М.М., Баляй С.Б.	
44	Нарада з керівниками політичних партій та громадських організацій	За погодженням	За погодженням	Отченко М.М., Палей С.М.	
45	Нарада з відповідальними з питань внутрішньої політики у районах міста	За погодженням	За погодженням	Отченко М.М., Палей С.М.	
46	Виготовлення та розміщення вітальних гасел та святкових сюжетів з нагоди державних, професійних та міських свят	За погодженням	За погодженням	Отченко М.М., Кучерук Д.О.	
47	Засідання колегії департаменту охорони здоров'я Дніпропетровської міської ради	Щомісяця	Просп. Карла Маркса, 75-а, актовa зала	Рудяк О.О.	

48	Апаратна нарада департаменту охорони здоров'я Дніпропетровської міської ради	Щомісяця	Просп. Карла Маркса, 75-а, актова зала	Рудяк О.О.	
49	Засідання міського штабу по боротьбі із захворюваністю на туберкульоз	Жовтень – грудень	За окремим планом	Рудяк О.О.	
50	Нарада з питань надання послуг з вивезення побутових відходів з представниками громадських організацій міста та співвласників багатоповерхових будинків	За погодженням	Просп. Карла Маркса, 75-а, актова зала	Рудяк О.О., Семенко О.Б.	
51	Оперативна нарада з питань капітальних та поточних ремонтів центрів первинної медико-санітарної допомоги	Щовівторка, 9.00	За окремим планом	Рудяк О.О.	
52	Перевірка центрів первинної медико-санітарної допомоги щодо реконструкцій та поточних ремонтів	Протягом кварталу	За окремим планом	Рудяк О.О.	
53	Медичне забезпечення масових заходів	За окремим планом	За окремим планом	Рудяк О.О.	
54	Засідання координаційної ради з питань реформування галузі охорони здоров'я	За погодженням	Просп. Карла Маркса, 75-а, актова зала	Рудяк О.О.	
55	Оперативна нарада з питань освоєння коштів міського фонду охорони навколишнього природного середовища	Щопонеділка	Міська рада, к.421	Рудяк О.О., Семенко О.Б.	

56	Нарада з представниками районних у місті рад з питань наведення належного санітарного стану в місті	Щопонеділка	Міська рада, к. 517	Рудяк О.О., Семенко О.Б.	
57	Засідання комітету з конкурсних торгів	Згідно з планом	Міська рада, к. 517	Рудяк О.О., Семенко О.Б.	
58	Нарада з питань наведення належного санітарного стану в місті з керівниками підприємств-виконувачів послуг з вивезення побутових відходів	Щоп'ятниці	Міська рада, к. 517	Рудяк О.О., Семенко О.Б.	
59	Відвідування підприємств міста щодо дотримання ними вимог природоохоронного законодавства	За погодженням	За погодженням	Рудяк О.О., Семенко О.Б.	

ЖОВТЕНЬ

1	Участь у командно-штабному навчанні з територіальної оборони під керівництвом начальника Генерального штабу Збройних Сил України	24.09.2013- 03.10.2013	Дніпропетров- ський обласний військовий комісаріат	Ковальов Д.А., Свіренко О.А.	Куліченко І.І.
2	Заходи з нагоди відзначення Міжнародного дня музики	01.10.2013	За погодженням	Зайцева І.Г., Хорошилов Є.В.	Куліченко І.І.
3	Заходи з нагоди Міжнародного дня людини похилого віку	01.10.2013	Згідно з планом	Рудяк О.О.	

4	Зустріч міського голови з ветеранами міста з нагоди відзначення Міжнародного дня людини похилого віку	01.10.2013	Національний центр аерокосмічної освіти молоді ім.О.М.Макарова	Лозенко О.В., Передерій І.С., Нікоза Т.В.	Куліченко І.І.
5	Комплексні перевірки стану цивільного захисту у навчальних закладах міста: – Комунальний заклад освіти середня загальноосвітня школа № 26 Дніпропетровської міської ради; – Комунальний заклад освіти середня загальноосвітня школа № 48 Дніпропетровської міської ради; – Дніпропетровський транспортно-економічний коледж; – Комунальний заклад освіти середня загальноосвітня школа № 3 Дніпропетровської міської ради; – Комунальний заклад освіти середня загальноосвітня школа № 30 Дніпропетровської міської ради	01.10.2013 08.10.2013 15.10.2013 22.10.2013 29.10.2013	За погодженням	Ковальов Д.А., Свіренко О.А.	Куліченко І.І.
6	Зустріч міського голови з кращими вчителями міста з нагоди відзначення Дня працівника освіти	03.10.2013	Міський палац дітей та юнацтва	Лозенко О.В., Сафронова Л.Б.	Куліченко І.І.

7	Заходи з нагоди відзначення Дня працівників освіти	04.10.2013	За погодженням	Зайцева І.Г., Лозенко О.В., Сафронова Л.Б., Хорошилов Є.В.	
8	Урочистості з нагоди відзначення 93-ї річниці Ленінського району	04.10.2013	Площа Єдності (станція метро “Комунарівська”)	Коваленко А.М.	Куліченко І.І.
9	Заходи з нагоди відзначення Дня художника	11.10.2013	За погодженням	Зайцева І.Г., Хорошилов Є.В.	Куліченко І.І.
10	Фестиваль творчості та мистецтв для дітей з особливими потребами “Крізь терени до зірок”	12.10.2013	КЗКСК “Шинник”	Зайцева І.Г., Фатнева І.О.	
11	Загальноміський суботник	12.10.2013	Територія міста	Рудяк О.О., Семенко О.Б.	
12	Заходи з нагоди 6-ї річниці трагедії по вул. Мандриківській, 127	13.10.2013	Вул. Мандриківська, 127	Лозенко О.В., Отченко М.М., Передерій І.С., Нікоза Т.В., Палей С.М., Жосуль А.К.	Куліченко І.І.
13	Заходи з нагоди Дня українського козацтва	14.10.2013	Пам’ятник Б. Хмельницькому	Зайцева І.Г., Отченко М.М., Хорошилов Є.В., Нікоза Т.В., Палей С.М.	Куліченко І.І.

14	Нагородження переможців відкритого конкурсу – виставки образотворчого мистецтва “Козацькому роду нема переводу”	14.10.2013	Музей “Літературне Придніпров`я”	Зайцева І.Г., Хорошилов Є.В.	
15	Виготовлення та розміщення соціальних сюжетів з нагоди відзначення 70-ї річниці визволення м. Дніпропетровська та 69-ї річниці визволення України від фашистських загарбників	18.10.2013- 26.10.2013	За окремим планом	Отченко М.М., Кучерук Д.В.	
16	Заходи з нагоди відзначення 70-ї річниці визволення Дніпропетровська та 69-ї річниці визволення України від фашистських загарбників	25.10.2013	За окремим планом	Зайцева І.Г., Лозенко О.В., Отченко М.М., Свіренко О.А., Хорошилов Є.В., Нікоза Т.В., Палей С.М., Передерій І.С., Клешня А.Ф.	Куліченко І.І.
17	Огляд-конкурс пунктів видачі засобів індивідуального захисту	За погодженням	За погодженням	Ковальов Д.А., Свіренко О.А.	Куліченко І.І.
18	Огляд-конкурс пунктів захисних споруд	За погодженням	За погодженням	Ковальов Д.А., Свіренко О.А.	Куліченко І.І.

19	Засідання міської комісії щодо готовності до реагування на погіршення погодних умов та попередження загибелі людей на водних об'єктах у зимовий період	За погодженням	За погодженням	Ковальов Д.А., Свіренко О.А.	
20	Урочисті заходи з нагоди відправлення призовної молоді Дніпропетровської області до лав Збройних Сил України	За погодженням	За погодженням	Ковальов Д.А., Свіренко О.А.	Куліченко І.І.
21	Міжнародний турнір з вільної боротьби "Солідарність"	За погодженням	Спортивний комплекс "Мегарон"	Зайцева І.Г., Буленок Р.В.	
22	Легкоатлетичний пробіг "Дві милі миру", присвячений Дню визволення Дніпропетровська від фашистських загарбників	За погодженням	За погодженням	Зайцева І.Г., Буленок Р.В.	
23	Проведення ігор 1/2 фіналу відкритого міжвузівського чемпіонату КВН "КаВуН – 2013"	За погодженням	Придніпровська державна академія будівництва та архітектури	Зайцева І.Г., Буленок Р.В.	
24	Прийом міського голови з нагоди відзначення Дня працівників харчової промисловості	За погодженням	Міська рада, к. 724	Зайцева І.Г., Терехов П.В., Нікоза Т.В.	Куліченко І.І.

25	Засідання міської комісії з питань надзвичайних ситуацій щодо готовності органів управління, сил та засобів, а також систем життєзабезпечення, міста до рятування людей на водних об'єктах у зимовий період	За погодженням	За погодженням	Ковальов Д.А., Свіренко О.А.	
26	Нарада щодо розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування	За погодженням	Міська рада, к. 724	Лозенко О.В., Литовченко А.В.	
27	Заходи з нагоди відзначення Дня автомобіліста та дорожника	За погодженням	За погодженням	Медведчук В.М., Мовчан В.М.	Куліченко І.І.

ЛИСТОПАД

1	Заходи з нагоди Дня працівника соціальної сфери	01.11.2013	За погодженням	Лозенко О.В., Передерій І.С.	Куліченко І.І.
2	Перевірка стану цивільної оборони органів управління та сил до дій за призначенням об'єктів підвищеної небезпеки та потенційно небезпечних об'єктів у ТОВ "ТЕКО"	12.11.2013	За погодженням	Ковальов Д.А., Свіренко О.А.	Куліченко І.І.

3	Заходи з нагоди Всесвітнього дня молоді та Дня студента	17.11.2013	Міська рада, к. 724	Зайцева І.Г., Буленок Р.В.	Куліченко І.І.
4	Заходи з нагоди Міжнародного дня боротьби з палінням	21.11.2013	Згідно з планом	Рудяк О.О.	
5	Заходи щодо відзначення Дня пам'яті жертв голодоморів та політичних репресій в Україні	23.11.2013	Згідно з планом	Отченко М.М., Палей С.М., голови районних у місті рад	Куліченко І.І.
6	Міжнародний фестиваль молодіжних театрів "Театральна сесія"	За погодженням	Палац студентів імені Ю. Гагаріна	Зайцева І.Г., Буленок Р.В.	
7	Нарада з питань соціального захисту дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування	За погодженням	Міська рада, к.724	Лозенко О.В., Литовчекно А.В.	

ГРУДЕНЬ

1	Заходи з нагоди Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом	01.12.2013	Згідно з планом	Рудяк О.О.	
2	Відкриття Декади інвалідів	03.12.2013	Театр російської драми ім. М. Горького	Лозенко О.В., Передерій І.С.	
3	Заходи з нагоди 22-ї річниці Збройних Сил України	06.12.2013	За окремим планом	Ковальов Д.А., Свіренко О.А.	Куліченко І.І.

4	Нагородження переможців міського конкурсу української музики та співу ім. А.Я. Штогаренка	06.12.2013	ДМШ №15	Зайцева І.Г., Хорошилов Є.В.	
5	Заходи з нагоди Дня місцевого самоврядування	07.12.2012	За окремим планом	Зайцева І.Г., Отченко М.М., Кіньшаков Є.В., Нікоза Т.В., Палей С.М., Хорошилов Є.В.	Куліченко І.І.
6	Заходи з нагоди Дня вшанування учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС	13.12.2013	За погодженням	Лозенко О.В., Передерій І.С., Турчин І.В. (за погодженням)	Куліченко І.І.
7	Міське свято з нагоди Дня Святого Миколая	19.12.2013	За погодженням	Зайцева І.Г., Лозенко О.В., Хорошилов Є.В., Сафронова Л.Б., Буленок Р.В., Литовченко А.В.	Куліченко І.І.
8	Заходи з нагоди 22-ї річниці міліції України	20.12.2013	За погодженням	Ковальов Д.А., Свіренко О.А.,	
9	Заходи з нагоди Дня пам'яті афганців (34 річниця введення обмеженого контингенту радянських військ до Афганістану)	27.12.2013	Пам'ятник загиблим воїнам- інтернаціоналістам “Вибух пам'яті”	Лозенко О.В., Виноградов Ю.В. (за погодженням)	

10	Новорічне свято для дітей соціально - незахищених категорій	27.12.2013	Обласний молодіжний театр	Лозенко О.В., Литовченко А.В.	
11	Привітання дітей з Новорічними та Різдвяними святами	28.12.2013	Притулок "Барвінок", Центр соціально-психологічної реабілітації дітей	Лозенко О.В., Литовченко А.В.	
12	Засідання міської комісії з питань безпеки дорожнього руху	За погодженням	Міська рада, к. 724	Ковальов Д.А., Свіренко О.А.	
13	Фінал міжвузівського чемпіонату КВН "КаВуН – 2013"	За погодженням	Придніпровська державна академія будівництва та архітектури	Зайцева І.Г., Буленок Р.В.	Куліченко І.І.
14	Заходи з нагоди Дня енергетика	За погодженням	За погодженням	Мелешик В.А., Пересипкін Ю.І.	Куліченко І.І.
15	Святковий захід для дітей пільгових категорій до Дня Святого Миколая	За погодженням	Придніпровська державна академія будівництва та архітектури	Зайцева І.Г., Буленок Р.В.	Куліченко І.І.
16	Міське новорічне свято "Ялинка збирає друзів"	За погодженням	Дніпропетровський міський Палац дітей та юнацтва	Лозенко О.В., Сафронова Л.Б.	Куліченко І.І.

17	Святкове відкриття міської Ялинки - 2014	За погодженням	Центральний міський дитячий парк Лазаря Глоби	Зайцева І.Г., Лозенко О.В., Отченко М.М., Хорошилов Є.В., Нікоза Т.В., Сафронова Л.Б., Зайченко С.В., голови районних у місті рад	Куліченко І.І.
18	Засідання міської комісії з питань надзвичайних ситуацій щодо підсумків роботи в 2013 році та завдання на 2014 рік	За погодженням	За погодженням	Ковальов Д.А., Свіренко О.А.	
19	Виготовлення та розміщення вітальних гасел та святкових друкованих матеріалів до Новорічних та Різдвяних свят	За погодженням	За окремим планом	Отченко М.М., Кучерук Д.В.	

IV. Графік особистого прийому громадян керівництвом виконавчого комітету та міської ради

Куліченко І.І.	міський голова	перший понеділок кожного місяця
Мелешик В.А.	перший заступник міського голови	третя п'ятниця кожного місяця
Ковальов Д.А.	перший заступник міського голови	другий понеділок кожного місяця
Романенко М.В.	секретар міської ради	третій понеділок кожного місяця
Зайцева І.Г.	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів	другий, четвертий вівторок кожного місяця
Лозенко О.В.	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів	перший, третій четвер кожного місяця
Медведчук В.М.	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів	друга, четверта п'ятниця кожного місяця
Отченко М.М.	заступник міського голови - керуючий справами виконкому міської ради	четвертий четвер кожного місяця
Рудяк О.О.	заступник міського голови, директор департаменту охорони здоров'я Дніпропетровської міської ради	перший понеділок кожного місяця

V. Ювілейні та пам'ятні дати підприємств, закладів, установ міста

Назва підприємства, закладу, установи	Дата утворення	Кількість років
---------------------------------------	----------------	-----------------

ЖОВТЕНЬ

Комунальний заклад освіти "Середня загальноосвітня школа № 85" Дніпропетровської міської ради	04.10.1938	75
Комунальне підприємство "Дніпромеблі"	10.10.1928	85

ЛИСТОПАД

ТОВ ВФ "Технополіс"	01.11.1993	20
Меморіальний будинок-музей Д.І. Яворницького	03.11.1988	25
Відкрите акціонерне товариство "Дніпровськпромбуд"	25.11.1943	70
Міський комунальний заклад культури "Дніпропетровський академічний український музично-драматичний театр ім. Т.Г. Шевченка"	27.11.1918	95

ГРУДЕНЬ

Комунальний заклад освіти "Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 157 комбінованого типу" Дніпропетровської міської ради	27.12.1963	50
ПАТ "Кондитерська фабрика "А.В.К. ,,"	27.12.1928	85
ПАТ "Хліб"	28.12.1968	45

VI. Державні, професійні, релігійні свята та пам'ятні дати**ЖОВТЕНЬ**

01.10	День ветерана
01.10	Міжнародний день музики
01.10	Міжнародний день людини похилого віку
06.10	День працівника освіти
08.10	День юриста
09.10	Всесвітній день пошти
10.10	День працівників стандартизації і метрології
13.10	День художника
13.10	День працівників санітарно-епідеміологічної служби
14.10	Покров Пресвятої Богородиці
14.10	День Українського козацтва
19.10	День працівників целюлозно-паперової промисловості

- 20.10 День працівників харчової промисловості
- 24.10 Міжнародний день Організації Об'єднаних Націй
- 25.10 70-а річниця визволення м. Дніпропетровська від фашистських загарбників
- 27.10 День автомобіліста і дорожника
- 28.10 День визволення України від фашистських загарбників (69-а річниця)

ЛИСТОПАД

- 03.11 День ракетних військ та артилерії
- 03.11 День інженерних військ
- 03.11 Димитрівська батьківська субота
- 04.11 День працівника соціальної сфери
- 04.11 День залізничника
- 06.11 157 років від дня народження Д.І. Яворницького
- 09.11 День української писемності і мови

10.11	Всесвітній день молоді
16.11	День працівників радіо, телебачення і зв'язку
17.11	День студента
18.11	День працівників сільського господарства
19.11	День працівників гідрометеорологічної служби
19.11	День скловиробника
21.11	Всесвітній день привітань
21.11	Собор Архистратига Михаїла
22.11	День Свободи
24.11	День пам'яті жертв голодоморів і політичних репресій

ГРУДЕНЬ

01.12	День працівників прокуратури
01.12	22 роки від дня проведення Всеукраїнського референдуму, на якому було підтримано Акт проголошення незалежності України (1991 рік)

- 01.12 День Служби зовнішньої розвідки України
- 03.12 Міжнародний День інвалідів
- 04.12 Введення у Храм Пресвятої Богородиці
- 05.12 День працівників статистики
- 06.12 День Збройних Сил України
- 07.12 День місцевого самоврядування
- 07.12 Міжнародний день цивільної авіації
- 07.12 Великомучениці Катерини
- 08.12 День благодійництва
- 10.12 День прав людини
- 12.12. День Сухопутних військ України
- 14.12 День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС
- 15.12 День працівників суду
- 17.12 День працівника державної виконавчої служби

- 19.12 День адвокатури
- 19.12 День Святителя Миколая Чудотворця
- 20.12 День міліції
- 22.12 День енергетика
- 22.12 День працівників дипломатичної служби
- 24.12 День працівників архівних установ
- 25.12 День Державної фельд'єгерської служби України
- 27.12 День пам'яті афганців (34-а річниця вводу обмеженого контингенту радянських військ до Афганістану)
- 27.12 418 років від дня народження Б. Хмельницького

Начальник управління організаційно -
кадрової роботи Дніпропетровської міської ради



Т.В. Нікоза